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ATA da 04ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná. 

Aos 16 dias do mês de março do ano de 2026, às 19h00, em conformidade com a Lei 

Orgânica do Município e o Regimento Interno desta Casa de Leis, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná, sob a Presidência do Vereador Denys 

Teixeira Saul. Na ocasião, constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: Ayrton 

Capassi, Diogo Kleiton da Silva, Guilherme da Fonseca Braz, Marinho Novais 

Luz Neto, Nelson Gonçalves Correia, Silvio de Jorge Oliveira, Valdete José de 

Souza e Valmir Cláudio Rodrigues. Havendo quórum regimental, o Senhor 

Presidente declarou aberta a Sessão. Iniciaram-se os trabalhos com a leitura de uma 

passagem Bíblica, realizada pelo Vereador Valmir Cláudio Rodrigues. Na sequência, o 

Senhor Presidente solicitou ao Assessor Parlamentar Valnês Cardoso Mariano que 

disponibilizasse aos Edis cópias da ATA da sessão anterior, dispensando a leitura da 

mesma. Logo em seguida, solicitou ao 1º Secretário, Vereador Ayrton Capassi, que 

procedesse com a leitura das matérias em pauta no Expediente do Dia: Expedientes 

do Legislativo: Indicações nºs 35 a 39/2026, de autoria do Vereador Diogo Kleiton da 

Silva; Indicações nºs 40 a 42/2026, de autoria do Vereador Denys Teixeira Saul; 

Indicação Conjunta nº 43/2026, de autoria dos Vereadores Denys Teixeira Saul, 

Marinho Novais Luz Neto e Nelson Gonçalves Correia; Indicação nº 44/2026, de 

autoria do Vereador Silvio Jorge de Oliveira; Indicação nº 45/2026, de autoria do 

Vereador Marinho Novais Luz Neto; e o Requerimento de Moção de Agradecimento 

nº 02/2026, de autoria do Vereador Guilherme da Fonseca Braz. Projetos de Lei do 

Legislativo: Projeto de Lei nº 03/2026, de autoria do Vereador Diogo Kleiton da Silva 

com a seguinte súmula: Institui o Relatório Mensal Simplificado de Obras e Serviços 

Públicos no Município de Florestópolis e dá outras providências; Projeto de Lei nº 

04/2026, de autoria do Vereador Diogo Kleiton da Silva com a seguinte súmula: Institui 

o Banco Municipal de Ideias da População no Município de Florestópolis e dá outras 

providências; e o Projeto de Lei nº 05/2026, de autoria do Vereador Guilherme da 

Fonseca Braz com a seguinte súmula: Dispõe sobre a obrigatoriedade de implantação 
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de área exclusiva para parada de transporte escolar em frente às instituições de ensino 

no Município de Florestópolis e dá outras providências. Projeto de Lei do Executivo: 

Projeto de Lei nº 08/2026 – Súmula: Dispõe sobre a contratação de pessoal por tempo 

determinado, para atender a necessidade temporária de excepcional interesse público. 

Após a leitura, as proposições foram encaminhadas às Comissões Permanentes para 

análise e emissão dos pareceres. PALAVRA LIVRE: Fizeram uso da palavra os 

seguintes Vereadores: Vereador Diogo Kleiton da Silva cumprimentou os presentes 

e ressaltou suas indicações. Uma sugere ao Executivo a disponibilização de transporte 

aos estudantes do Curso Técnico de Enfermagem, bem como providências para 

retomada dos estágios no próprio município. Outra sugere a realização de festa de 

rodeio na cidade. Outra propõe estudos para criação e implantação da Coordenadoria 

Municipal de Defesa Civil. Sugeriu, ainda, a implantação de uma base do Serviço de 

Atendimento Móvel de Urgência (SAMU). Por fim, solicitou que o Executivo busque, 

junto ao Governo do Estado do Paraná e aos órgãos de segurança pública, a reativação 

ou implantação de unidade da Polícia Civil. Destacou que tais sugestões visam ao 

desenvolvimento, à segurança e à melhoria da qualidade de vida da população. 

Vereador Valmir Cláudio Rodrigues, cumprimentou os presentes e parabenizou os 

Edis pelas indicações, destacando especialmente aquelas referentes ao adicional de 

insalubridade e à concessão de diárias aos enfermeiros que se deslocam para Londrina. 

Enfatizou que, apesar das dificuldades orçamentárias, é necessário rever essas 

questões, manifestando-se favorável. Vereador Ayrton Capassi cumprimentou os 

presentes e também parabenizou os Edis pelas matérias apresentadas, manifestando 

apoio às questões de insalubridade e diárias. Vereador Silvio Jorge de Oliveira, após 

cumprimentar os presentes, manifestou apoio às matérias apresentadas, especialmente 

às relacionadas à insalubridade e diárias para profissionais da enfermagem. Ressaltou 

a importância da valorização desses profissionais e comentou sua indicação para 

instalação de câmeras de monitoramento na área central do município. Vereador 

Marinho Novais Luz Neto cumprimentou os presentes, enalteceu os colegas e 
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destacou que já havia solicitado anteriormente a implantação da Defesa Civil, 

reforçando a importância da medida. Destacou ainda suas indicações relativas ao 

reenquadramento da insalubridade e concessão de diárias aos enfermeiros que 

acompanham pacientes a Londrina. Vereador Nelson Gonçalves Correia 

cumprimentou os presentes e ressaltou que a questão da insalubridade já foi tratada 

diretamente com o Prefeito, manifestando expectativa de atendimento. Finalizando, 

parabenizou os Nobres Edis pelas excelentes matérias apresentadas. Vereadora 

Valdete José de Souza, após os cumprimentos aos presentes, parabenizou os Edis e 

manifestou apoio às indicações, destacando que o Executivo buscará atender as 

demandas dentro das possibilidades. Destacou que o Executivo sempre apoia os 

eventos municipais e convidou as mulheres presentes para o evento “Noite Só Delas”. 

Vereador Guilherme da Fonseca Braz cumprimentou os presentes e destacou 

avanços obtidos por meio das proposições aprovadas, manifestou apoio às demandas 

da enfermagem, ressaltou sua Moção de Agradecimento à servidora Eneide Martins 

Dutra Santos e comentou seu projeto sobre transporte escolar. Também enalteceu o 

trabalho da Procuradoria da Mulher. Por fim, comentou assuntos sobre as atividades 

da Semana de Proteção aos Animais, a qual foi instituída por Lei de sua autoria. 

Presidente Denys Teixeira Saul, após cumprimentar os presentes, ao se manifestar 

sobre a Indicação Conjunta de sua autoria e dos Vereadores Marinho Novais Luz Neto 

e Nelson Gonçalves Correia, destacou que o reenquadramento do adicional de 

insalubridade aos profissionais da enfermagem é medida justa e necessária, ressaltando 

a importância da realização de estudo técnico para a correta adequação do grau de 

insalubridade, nos termos da legislação vigente. Abordou, ainda, a necessidade de 

concessão de diárias aos enfermeiros que acompanham pacientes em deslocamentos 

para a cidade de Londrina. Na sequência, enalteceu as matérias apresentadas pelos Edis 

e parabenizou a Vereadora Valdete pelo trabalho desenvolvido à frente da Procuradoria 

da Mulher, destacando o evento “Noite Só Delas”. Quanto às suas indicações, destacou 

a solicitação de instalação de grade de proteção na escadaria da Escola Municipal 
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Nilson Ribas, a busca por parcerias para oferta de cursos de corte e costura e o 

encaminhamento de orientações sobre o ECA digital às escolas municipais. Por fim, 

solicitou o envio de ofício à direção do Colégio Ricardo Lunardelli, visando 

esclarecimentos sobre a suspensão dos estágios no município. Ordem do Dia: Em 

destaque, a ATA da sessão anterior foi colocada em apreciação e aprovada por 

unanimidade. Destacados para única discussão e votação os seguintes Requerimentos: 

Requerimento de Moção de Agradecimento nº 01/2026, APROVADO por 

unanimidade; Requerimento nº 03/2026, APROVADO por unanimidade; 

Requerimento nº 04/2026, REPROVADO com a seguinte votação: um (01) voto 

favorável e oito (08) votos contrários; Requerimento nº 05/2026, APROVADO por 

unanimidade; e o Requerimento nº 06/2026, REPROVADO com a seguinte votação: 

um (01) voto favorável e oito (08) votos contrários. Para a pauta da Ordem do Dia da 

próxima sessão foi incluído o Requerimento de Moção de Agradecimento nº 02/2026. 

Explicações Pessoais: Inscrito o Vereador Marinho Novais Luz Neto convidou para 

evento da Procuradoria Geral da Mulher em Londrina e justificou a reprovação de 

requerimentos. Inscrito o Vereador Silvio Jorge de Oliveira destacou o trabalho da 

Procuradoria da Mulher e a Semana de Proteção aos Animais. Findas as Explicações 

Pessoais e nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de 

todos e declarou encerrada a sessão, da qual se lavrou a presente ATA, que, após lida, 

será submetida à apreciação dos nobres Vereadores e, não havendo retificação, será 

aprovada e assinada. Para constar, VALNÊS CARDOSO MARIANO,          

Assinado no Original, assessor parlamentar, a digitou e subscreveu. 

 

 

 

Assinado no Original 

Valmir Cláudio Rodrigues 

Presidente em exercício 

Assinado no Original 

Ayrton Capassi 

1º Secretário 


